
СЛАЙД 1 

Дозвольте представити підсумки роботи колективу університету 

за минулий 2020–2021 навчальний рік 

 

СЛАЙД 2 

Однією з головних подій минулого навчального року стали вибори 

ректора, що відбулися 9 грудня 2020 року. 

Участь взяли 429 виборців, що складає 88% від загальної кількості. 

За результатами голосування переобрано ректора університету, який 

набрав 387 голосів виборців, що складає 79,5% від загальної кількості. 

25 січня 2021 року Міністром освіти і науки Шкарлетом С.М. з 

ректором університету підписано контракт на п’ять років. Ще раз дякую 

за підтримку і вашу довіру. 

 

СЛАЙД 3 

Підкреслимо, що минулий навчальний рік видався досить складним, 

перш за все, у зв’язку з неоднозначною епідеміологічною ситуацією в 

м. Суми, Сумській області, Україні та світі в цілому. 

В університеті за підсумками навчального року на COVID-19 

захворіла 101 особа: 
25 студентів (з них 5 іноземних); 

76 осіб з числа науково-педагогічних, педагогічних та інших працівників. 

Станом на сьогодні щеплено 327 осіб: 

− повне щеплення (2 дози) – 308 осіб (138 науково-педагогічних та 

педагогічних працівників, 170 інших співробітників); 

− неповне щеплення (1 доза) – 19 осіб (16 науково-педагогічних та 

педагогічних працівників, 3 інших співробітників). 

Нагадуємо, що відповідно до рішення міністерства має бути 

вакциновано не менше 80% співробітників для продовження нормальної 

роботи закладу після прогнозованого підвищення епіднебезпеки. 

 

СЛАЙД 4 

Переходимо до результатів цьогорічної вступної кампанії. 

 

СЛАЙД 5 

Так, у вступну кампанію 2021 року до нашого університету на всі 

освітні ступені за всіма формами фінансування було подано 3543 заяви 

(що на 10 заяв більше, ніж у минулому році). 

 

СЛАЙД 6 

При цьому за результатами І етапу вступної кампанії кількість 

прийнятих студентів становить 910 осіб (що на 305 осіб менше, ніж у 

минулому році). 



за ОКР бакалавр 644 особи (у тому числі на базі диплому молодшого 

спеціаліста – 154), це на 2 особи більше, ніж у минулому році, 

магістр – 266 осіб (на 307 осіб менше); 

на бюджет вступило 508 студентів (це менше на 57 осіб у порівнянні 

з 2020 роком), на контракт – 402 особи (менше на 248). 

 

СЛАЙД 7 

У розрізі структурних підрозділів університету кількість прийнятих 

на навчання студентів представлено на діаграмі. 

Традиційно найбільший прийом здійснив Навчально-науковий 

інститут фізичної культури – 265 студентів. 

На другому місці НН Інститут педагогіки і психології – 

222 студенти. 

НН Інститут культури і мистецтв – 112 студентів. 

Факультет іноземної та слов’янської філології прийняв на навчання 

106 студентів. 

Єдиний ПГФ набрав більше студентів у порівнянні з минулим роком. 

Найменша кількість студентів цього року вступила до Інституту 

історії, права та міжнародних відносин – 59 осіб. 

 

СЛАЙД 8 

Традиційно найбільш популярні спеціальності вступної кампанії: 

СО (Фізична культура) – 89 осіб, Фізична культура і спорт – 68 осіб. 

Традиційно значним попитом також користувалися спеціальності 

Середня освіта (англійська мова), Спеціальна освіта, Фізична терапія та 

ерготерапія, Дошкільна освіта, Початкова освіта. Порадували у цьому 

році українська мова і література, Біологія і здоров’я людини. 

Проте вступна кампанія ще триває, тож сподіваємося покращити 

наші показники. 

 

СЛАЙД 9 

Водночас, на контингент студентів впливає не тільки вступна 

кампанія, але й такі показники як відрахування та випуски. Так, протягом 

навчального року відбувалося відрахування студентів за власним 

бажанням, за невиконання навчального плану, за невиконання умов 

договору та з інших причин. Загальна кількість відрахованих у 2020–

2021 навчальному році – 302 студенти (що на 67 осіб більше ніж 

минулого навчального року). На сьогодні іде поновлення. 

 

СЛАЙД 10 

Випуск фахівців за ступенями вищої освіти у 2020–

2021 навчальному році (за підсумками грудня і червня) становив 



1481 студент (що на 72 особи більше ніж у минулому році), з них 

183 особи отримали дипломи з відзнаками. 

 

СЛАЙД 11 

Освітній процес. Станом на 18 серпня 2021 року контингент 

здобувачів вищої освіти нашого університету становить 3469 осіб (що на 

726 осіб менше ніж минулого року), з них 2532 – денної форми навчання 

та 937 – заочної форми навчання. Включно з 86 аспірантами. 

 

СЛАЙД 12 

Випуск фахівців за освітнім рівнем Магістр заплановано на грудень 

2021 року у кількості 631 особи (що на 186 осіб менше ніж минулого року). 

 

СЛАЙД 13 

Стосовно підготовки іноземних громадян. Контингент іноземних 

студентів станом на 18 серпня 2021 року становить 230 осіб (що на 

122 особи менше ніж минулого року). Вступна кампанія для іноземців ще 

триває. 

Протягом навчального року в нашому університеті навчалися 

представники 13 країн – 336 студентів освітніх рівнів бакалавра та 

магістра денної та заочної форми навчання, 27 осіб навчалися за третім 

(освітньо-науковим) рівнем. 

На підготовчих курсах для іноземців та осіб без громадянства по 

вступу у заклади вищої освіти України проходили підготовку 10 слухачів. 

На курсах з вивчення державної мови навчалося 3 іноземці. Успішно 

завершили підготовку за освітнім рівнем «Магістр» 17 іноземців. 

Наш університет займає 43 місце серед 394 закладів вищої освіти 

України за кількістю іноземців та осіб без громадянства. 

 

СЛАЙД 14 
Протягом 2020–2021 навчального року в університеті не відбувалося 

відкриття нових спеціальностей у зв’язку з тим, що МОН України призупинило 

ліцензування у сфері вищої освіти до затвердження нової редакції Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності. У цьому році плануємо ліцензувати 

спеціальність Дизайн, ОПП на спеціальності 091 Біологія (Громадського 

здоров’я,МБОФК та ін.) 

Акредитація. Протягом навчального року переоформлена ліцензія 

університету за рівнями вищої освіти та переоформлені сертифікати 

освітньо-професійних програм. 

На цей період в університеті підготовка фахівців здійснюється за 

44 спеціальностями (51 освітньо-професійною програмою) освітнього 

рівня бакалавр, 34 спеціальностями (39 освітньо-професійними 



програмами) освітнього рівня магістр та 10 спеціальностями третього 

освітньо-наукового рівня. 

Акредитовані 35 спеціальностей за ОР Бакалавр та 36 – за ОР 

Магістр. 

Протягом минулого року було здійснено первинну акредитацію 

5 освітньо-професійних програм ОР Магістр терміном на 5 років. Це 

спеціальності: Дошкільна освіта, Середня освіта (Українська мова і 

література), Хореографія, Музичне мистецтво, Психологія. 

Вдячні керівникам освітніх програм за їх роботу. 

Не зважаючи на всі зусилля команди кафедри бізнес-економіки та 

адміністрування умовно акредитованою залишилася спеціальність 

«Публічне управління та адміністрування».  

 

СЛАЙД 15 

У 2020–2021 навчальному році успішно пройшла первинна 

акредитація 6 бакалаврських освітньо-професійних програм: Середня 

освіта (Українська мова і література, Російська мова і зарубіжна 

література, Німецька та англійська мова, Французька та англійська мова), 

Психологія, Географія. 

Вдячні керівникам освітніх програм за їх роботу. 

Умовно акредитовані 2 спеціальності (Право, Економіка). 

 

СЛАЙД 16 

У 2020–2021 навчальному році (а саме до кінця 2021 календарного 

року) первинну акредитацію повинні пройти 2 освітньо-професійні 

програми магістерського рівня. 

До червня 2022 року мають пройти первинну акредитацію 

4 освітньо-професійні програми бакалаврського рівня, а також 2 освітньо-

наукові програми по підготовці докторів філософії (Освітні, педагогічні 

науки; Спеціальна освіта). Це буде наш перший досвід з акредитацією 

аспірантських програм. 

 

СЛАЙД 17 

Практика студентів. У 2020–2021 навчальному році було 

заплановано: 

− 81 навчальну і 142 виробничі практики для студентів денної 

форми навчання; 

− 51 навчальну і 111 виробничих практик для студентів заочної 

форми навчання.  

Враховуючи епідеміологічну ситуацію в Україні та уведені 

загальнодержавні карантинні обмеження: 



− проведено 23 навчальних і 18 виробничих практик, запланованих 

на березень-травень 2021 року, із використанням технологій 

дистанційного навчання; 

− перенесено на наступний навчальний рік 2 навчальні та 

2 виробничі педагогічні практики для студентів заочної форми  

навчання. 

 

СЛАЙД 18 

Всього випусковими кафедрами було визначено більше 180 баз 

проведення практик (що на 20 більше, ніж у минулому році). 

Абсолютна успішність з практичної підготовки в середньому по 

університету складає майже 97%, а якісна успішність – більше 80%. 

 

СЛАЙД 19 

Працевлаштування випускників. Загалом протягом навчального 

року нашим випускникам було запропоновано 336 вакансій із закладів 

освіти (що на 22 вакансії більше ніж минулого навчального року). 

З 383 магістрів-випускників працевлаштовано 303 особи, що 

становить 79% (проти 72% у минулому році). Серед працевлаштованих 

працюють в закладах освіти 53%, в інших установах 47% (проти 48 і 24% 

у минулому році). 

Загальна кількість випускників університету за ступенем бакалавр 

денної форми навчання у 2021 році становить 396 осіб, більшість з яких 

планувала продовжити навчання у магістратурі, часто поєднуючи 

навчання з роботою, адже 23% з них вже працюють. 

 

СЛАЙД 20 

Профорієнтаційна та рекламно-інформаційна робота. Протягом 

року відбулися Дні відкритих дверей, яких у цьому році вдалося провести 

найбільшу кількість за останні роки (у вересні загально університетський, у 

лютому-березні в усіх навчально-наукових підрозділах та в кінці навчального року 

червень-липень), які проходили в уже звичному форматі ярмарки професій, 

так і в дистанційному форматі. 

 

СЛАЙД 21 

Відзначимо активну та систематичну роботу всіх навчально-

наукових структурних підрозділів по проведенню профорієнтаційної та 

рекламно-інформаційної роботи. 

Так, тільки природничо-географічним факультетом було 

організовано 8 он-лайн зустрічей у рамках проведення днів відкритих 

дверей, проведено низку спеціалізованих заходів у новітніх форматах. 

 



СЛАЙД 22 

Активна просвітницька діяльність проводиться у межах існування 

групи «Прес-центр СумДПУ» на Фейсбуці та в Інстаграм. 

Продовжує виходити щотижнева програма університету СумДПУ-

онлайн на телеканалі СТС. 

Ще одним інформативним джерелом про життя університету є наш 

сайт, який постійно удосконалюється. У цьому навчальному році 

необхідно реалізувати віртуальний тур по університету. 

 

СЛАЙД 23 

Відзначимо діяльність Центру професійно-кар’єрної орієнтації та 

вступу на навчання (керівник – Леоненко Я.В.), співробітники якого 

опікуються усіма питаннями потенційних вступників. 

Центр організовує навчальний процес на курсах з підготовки до 

складання ЗНО (зовнішнього незалежного оцінювання) та ЄВІ (єдиного 

вступного іспиту). 

У 2020-2021 навчальному році слухачами підготовчих курсів стали 

89 осіб. Із числа слухачів підготовчих курсів до ЗНО 60% стали 

студентами університету за ступенем бакалавра. Із числа курсів до ЄВІ 

41% стали студентами магістрами. 

Загальний фінансовий прибуток університету за результатами 

організованої роботи становить майже 152 тис. грн. 

 

СЛАЙД 24 

Вагомим напрямом роботи Центру є організація і проведення ЗНО та 

ЄВІ. Центр організовує і проводить пробне ЗНО, основне ЗНО, ЄВІ та 

ЄФВВ та додаткові сесії цих тестувань на базі університету. 

Учасниками цьогорічного тренувального тестування стали 

1047 учасників. 

Майже 1000 осіб цьогоріч отримали консультацію та були 

зареєстрованими на ЗНО та ЄВІ.  

За результатами проведеної роботи університет отримує листи 

подяки від ХРЦОЯО та пропозиції подальшої співпраці. 

 

СЛАЙД 25 

Новий напрямок роботи Центру роботи з комерційними студентами 

продовжує покращуватися та вдосконалюватися. Заборгованість у 

міжсиместровий період та на кінець року зведена до мінімуму або й 

взагалі відсутня. 

Відрахування по заборгованості за навчання 2020-2021 навчального 

року становила 8 осіб. 

 



СЛАЙД 26 

Кадровий потенціал. Освітній процес в університеті забезпечують 

334 науково-педагогічних працівники, із них 240 осіб мають науковий 

ступінь (з яких 43 доктори наук, 193 кандидати наук та 4 доктори 

філософії), що становить майже 72% від загальної кількості. 

Вчене звання мають 214 осіб (64%), з них 1 академік, 40 професорів, 

173 доценти та 1 старший науковий співробітник. 
Зауважимо, що щорічно відділом кадрів проводиться колосальна робота. Так, 

за 2020–2021 навчальний рік відділом кадрів видано: 

− 220 наказів з особового складу, з них 31 наказ щодо нагородження 

працівників грамотами та подяками ректора; 

− 291 наказ про надання щорічних, додаткових та інших видів відпусток, 

66 наказів про надання відпусток без збереження заробітної плати. 

За період з 1 вересня 2020 року по 31 серпня 2021 року прийнято на роботу 216 

штатних працівників та звільнено 259 осіб. 

В червні 2021 року звільнено 225 працівників, які працювали за сумісництвом та 

71 особу, які працювали на умовах погодинної оплати праці. 

Зареєстровано у відділі кадрів 950 наказів з особового складу студентів. 

 

СЛАЙД 27 

У 2020–2021 навчальному році підвищили свою кваліфікацію 

64 науково-педагогічних працівників та не пройшли підвищення 

кваліфікації – 2 особи із числа запланованих (у зв’язку з карантином): 

− 7 осіб пройшли стажування за кордоном (4 – Китай, 1– Польща, 2 – 

Словенія); 

− 20 осіб стажувалися в українських закладах вищої освіти (Суми, 

Глухів, Київ, Харків, Черкаси, Херсон, Житомир); 

− решта – пройшли курси підвищення кваліфікації в університеті (з 

культури наукової української мови, англійської мови, впровадження 

інформаційних технологій в навчальний процес). 

У поточному навчальному році закінчується термін підвищення 

кваліфікації у 45 науково-педагогічних працівників. 

Планують: 

− підвищити свою кваліфікацію на курсах 24 особи (по 

впровадженню інформаційних технологій в навчальний процес та 

англійській мові); 

− пройти стажування у навчальних закладах – 21 науково-

педагогічний працівник, із них 1 – за кордоном. 

 

СЛАЙД 28 

У звітному навчальному році 23 науковці університету успішно 

захистили дисертаційні дослідження. 



Унікальним явищем новітньої історії університету став захист 

8 дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук: 3 представники 

фізико-математичного факультету, 2 представники НН Інституту фізичної 

культури та 3 представники інших підрозділів (Лукашова Т.Д., Соколенко Л.Ф., 

Друшляк М.Г., Рибалко П.Ф., Лазоренко С.А., Теренко О.О., Козлов Д.О., 

Довжинець І.Г.). 

 

СЛАЙД 29 

Рішенням атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України 

5 особам присвоєно вчене звання професора (Линник С.О., 

Бойченко М.А., Кучук А.М., Дерека Т.Г., Міхеєнко О.І.). 

7 кандидатів наук отримали атестати доцентів (Косенко Ю.М., 

Довгополова Г.Г., Гончаренко О.В., Іонова І.М., Беспалова О.О., 

Павленко І.О., Коваленко О.В.). 

 

СЛАЙД 30 

У звітному періоді почесне звання було присвоєно 3 особам:  

«Заслужений художник України» – Швачунову І.Ю., 

«Заслужений працівник освіти України» – Пшеничній Л.В., 

«Заслужений працівник культури України» – Будянському Д.В. 

Всього в університету 37 осіб удостоєних почесних та спортивних звань. 

Крім того, протягом 2020–2021 навчального року 200 співробітників 

було нагороджено державними й відомчими нагородами, нагородами 

обласного й місцевого рівня, грамотами й подяками університету. 

За загально-університетським рейтингом кращі 60 викладачів та 

трійка завідувачів кафедр були відзначені преміями університету, 5 

кращих кафедр отримали цінні подарунки (принтери), всі кафедри, 

деканати, більшість відділів до Нового року отримали в подарунок веб-

камери. 

Аудиторії 201, 202, аудиторія відділу працевлаштування, музей 

геології, кафедра ТМС обладнані телевізійними екранами. ФМФ отримав 

новий комп’ютерний клас з 10-ма потужними комп’ютерами.  

 

СЛАЙД 31 

Підготовка наукових кадрів. На сьогодні в докторантурі 

перебувають 2 докторанти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки. 

У 2020–2021 навчальному році середньорічна кількість аспірантів 

становила 112 осіб, з них 35% навчаються на умовах контракту, 21% – 

іноземці. 

За звітний період аспірантуру закінчило 24 аспіранти, 19 з яких 

захистили дисертації. 



Вступна кампанія 2021 року ще триває. Університету надано 

27 бюджетних місць для навчання в аспірантурі. Документи на вступ 

подало 29 осіб (конкурс на спеціальності «Публічне управління та 

адміністрування»). 

 

СЛАЙД 32 

В університеті успішно функціонували 3 постійно діючі 

спеціалізовані вчені ради: 

у раді Сбруєвої А.А. успішно захищено 4 докторських та 

10 кандидатських дисертації, з них 3 іноземними громадянами, 

2 співробітниками університету (у тому числі 1 докторська), 

у раді Семеніхіної О.В. – 7 захистів, з них 5 співробітниками 

університету, 

у раді Зав’ялової О.К. – 7 захистів, з них 1 співробітником. 

 

СЛАЙД 33 

За підсумками 2020–2021 навчального року відзначаємо успіхи 

42 разових спеціалізованих вчених рад з правом прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії; у 

тому числі 7 захистів співробітників університету. 

Це дало можливість заробити за наукові послуги більше  

500 тис. грн. 

 

СЛАЙД 34 

В університеті активно розвиваються 24 наукові школи, колективи 

яких розробляють актуальні проблеми науки, з них 7 – провідних, маючи в 

своєму активі захищених докторів наук (Сбруєва А. А., Семеніхіна О. В., 

Семеног О. М., Огієнко О. І., Рижанова А. О., Стахевич О. Г., Шейко В. І.). 

За підсумками минулого навчального року у підготовці кадрів для 

нашого університету серед офіційно зареєстрованих наукових шкіл 

найбільш успішною стала наукова школа Семеніхіної О. В. (що 

поповнилася 3 докторами наук, 1 кандидатом наук та 2 докторами 

філософії), продуктивністю також вирізняються наукові школи 

професорів Сбруєвої А. А., Огієнко О. І., Лянного Ю. О., Шейка В. І., 

доцента Корж-Усенко Л. В. 

 

СЛАЙД 35 

Наукову діяльність в університеті здійснюють 20 інноваційних 

підрозділів та 27 традиційних університетських наукових, науково-

дослідних та науково-експериментальних лабораторії, а також 

1 ботанічний сад, 1 біостаціонар та 3 музеї. 

 



СЛАЙД 36 

Діяльність цих спеціалізованих структур спрямовано на підвищення 

конкурентоспроможності університету, на розширення наукової, 

міжнародної, профорієнтаційної діяльності. 

Так, у 2021 році було започатковано Навчально-науковий центр 

проектних технологій (керівник – к.е.н., доц. Омельяненко В. А.), на базі 

якого було проведено курси «Основи грантрайтингу та управління 

науковими проектами» для молодих вчених та аспірантів університету 

(Для Центру виділено декілька приміщень, де закінчуємо ремонт). 

Логічним продовженням роботи Центру стало започаткування 

Конкурсу наукових проектів молодих учених університету. У конкурсі 

взяли участь 4 проекти; за підсумками перемогу здобув проект  

«Побачити красу рідного міста», реалізація якого розпочнеться  

вже у цьому навчальному році (керівник – к.фіз.вих., доц.  

Копитіна Я.М.). 

Крім того, на базі природничо-географічного факультету відчинив 

двері новий геологічний музей, фонди якого охоплюють понад 

3,5 тис. експонатів (керівник – к.географ.н., доц. Данильченко О.С.). 

А Ботанічний сад університету вже традиційно став достойною 

локацією для проведення мистецько-благодійної акції «Бузковий блюз». 

З серпня місяця у Ботанічному саду змінено керівника – це Лариса 

Вікторівна Кравчук, випускниця СНАУ (спеціальності ландшафтний 

дизайн), кандидат біологічних наук, з амбітними планами, про які ми 

почуємо на найближчій вченій раді університету. 

 

СЛАЙД 37 

Фінансування науково-дослідної роботи. 

У 2020–2021 роках в університеті виконувались завдання: 

− 3 наукових розробок молодих вчених на замовлення Міністерства 

освіти і науки України (керівники: к.е.н., доц. Омельяненко В.А., к.е.н. 

Нагорний Є.І.); 

− 1 госпдоговірної теми на замовлення Департаменту захисту 

довкілля та енергетики Сумської обласної державної адміністрації 

(керівник: к.б.н., доц. Говорун О.В.). 

Продовжилось надання наукових послуг. 

38 тем, зареєстрованих в УкрІНТЕІ, виконувалися колективами 

кафедр за рахунок другої половини дня викладачів. 

 

СЛАЙД 38 

Публікації. 

За результатами досліджень у 2020 році опубліковано: 

168 монографій та розділів монографій; 



2 підручники; 

42 навчальних посібників для ЗЗСО та ЗВО; 

275 статей у наукових фахових виданнях України; 

172 публікації за кордоном.  

У 2020 і 2021 роках було опубліковано 64 статті (52 і 13 відповідно) у 

виданнях, що входять до міжнародної науко-метричної бази даних 

Scopus, 75 статей (54 і 21 відповідно) у Web of Science. 

В університеті здійснюється видання 3 наукових журналів та збірників 

наукових праць, затверджених як фахові категорії «Б», що крім того 

індексуються міжнародною базою даних INDEX Copernicus. 

 

СЛАЙД 39 

За останні роки стабільно зростає представництво науковців 

університету у базах даних Scopus та Web of Science. 

Станом на сьогодні у базі Scopus представлено праці 137 наших 

науковців, які є авторами 189 публікацій. 

 

СЛАЙД 40 

У базі даних Web of Science представлено 255 публікацій  

наших викладачів, які процитовано 347 разів. Середня кількість 

цитувань на статтю – 1,36. Індекс Гірша університету в Web of Science 

дорівнює 8. 

Потрібно й надалі збільшувати чисельність публікацій у виданнях, 

що індексуються у цих наукометричних базах. 

 

СЛАЙД 41 

Наші публікації також представлено у базі даних Google Academia. 

Кількість цитувань наших публікацій складає понад 17 тис. Індекс 

Гірша – 52. 

У рейтингу «Бібліометрика української науки» наш університет 

посідає 81 місце, 4 – серед педагогічних вишів. 

 

СЛАЙД 42 

Наукові заходи. Другий навчальний рік поспіль на базі університету 

було організовано та проведено 50 наукових заходів міжнародного та 

всеукраїнського рівнів, 

 

СЛАЙД 43 

у роботі яких взяли участь представники бізнесу, наукових, 

навчальних, пенітенціарних та медичних установ та організацій України, 

близького та далекого зарубіжжя. 

 



СЛАЙД 44 

Наукове товариство. Вагомі досягнення за підсумками минулого 

навчального року мають наші молоді науковці, серед яких: 

− захист докторської дисертації (Теренко О.О.); 

− отримання патенту на корисну модель (Зелінська-Любченко К.О. у 

співавторстві) та свідоцтв авторського права; 

− виконання завдань 3 проектів наукових робіт на замовлення МОН 

України; 

− участь у міжнародних програмах та масштабних міжнародних 

наукових заходах; 

− надзвичайна публікаційна активність. 

Два молодих науковці отримують стипендію Кабінету Міністрів 

України для молодих учених (Омельяненко В.А., Никифоров А.М.). 

 

СЛАЙД 45 

Студентська наука. За підсумками звітного періоду 17 студентів 

університету стали переможцями та призерами всеукраїнських конкурсів 

студентських наукових робіт (53 місце серед 300 ЗВО). Студентські 

олімпіади у зв’язку з епідеміологічною обстановкою другий рік поспіль 

не проводилися. 

Дякуємо всім причетним до проведення на базі університету ІІ туру 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузі «Середня 

освіта (інформатика)». 

 

СЛАЙД 46 

Протягом минулого року тривало розширення співробітництва 

нашого університету на різних рівнях. 

24–25 червня 2021 року ректор університету взяв участь у 

Всеукраїнській стратегічній сесії «Освіта України – 30. Національний 

технопарк з підвищення якості освіти», що відбулася в Харкові за участю 

Міністра освіти і науки України Сергія Шкарлета, народних депутатів 

України, які представляють керівництво Комітету Верховної Ради 

України з питань освіти, науки та інновацій, ректорів педагогічних 

університетів України та післядипломної педагогічної освіти. 

 

СЛАЙД 47 

11 серпня 2021 року відбулося чергове засідання ради ректорів 

закладів вищої освіти Сумської області за участі голови Сумської 

обласної державної адміністрації Дмитра Живицького. 

Обговорено питання співпраці зі стейкхолдерами (на прикладі 

лабораторної бази СНАУ, відкриття лабораторії технології холоду). 

 



СЛАЙД 48 

Міжнародне співробітництво. Університет має 39 угод про 

співробітництво із закладами освіти, науковими установами та 

громадськими організаціями різних країн світу. 

Розширення міжнародної співпраці є одним із ключових напрямів 

діяльності нашого університету. 

Так, з метою популяризації можливостей здобуття вищої освіти в 

Україні для іноземних студентів з 29 березня по 2 квітня 2021 року у 

складі української делегації на чолі з Міністром освіти і науки України 

С. Шкарлетом відбувся робочий візит ректора до Республіки 

Таджикистан, де підписано угоди з двома університетами. 

 

СЛАЙД 49 

7 червня 2021 року делегація Сумського державного педагогічного 

університету імені А.С. Макаренка відвідала Батумський державний 

університет імені Шота Руставелі (Грузія). Результатами стало 

підписання договору про наукову, навчальну, грантову співпрацю між 

двома закладами вищої освіти. 

 

СЛАЙД 50 

У другому семестрі 2020–2021 навчального року студенти та 

викладачі університету були залучені до реалізації проекту «Вчимося 

навчати німецької», що стало можливим завдяки підписаному у листопаді 

2020 року договору про співпрацю з Goethe-Institut (Німеччина). Всього 

проект розраховано на три роки. 

 

СЛАЙД 51 

Викладачі університету активно долучаються до реалізації 

міжнародних освітніх проектів та програм. 

Тривала реалізація дослідження під керівництвом професора 

Сбруєвої А.А. за програмою Європейської комісії Еразмус+ Модуль Жан 

Моне. 

Представники нашого університету (під керівництвом Семеног О.М., 

Ячменик М.М., Моцак С.І.) активно залучаються до реалізації проекту 

«Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність», що фінансується Радою 

міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX). 

Доцент Омельяненко В.А. брав участь у програмі академічних 

студій в Талліннському технологічному університеті (Естонія), отримав 

грант на участь у міжнародному освітньому проєкті «Школа соціально-

орієнтованої ринкової економіки», що реалізується Платформою розвитку 

демократії за підтримки Фонду Конрада Аденауера. 

 



СЛАЙД 52 

Студенти, аспіранти та викладачі університету беруть участь у 

найбільш поширених програмах академічної мобільності, культурного 

обміну та стажування за кордоном у різних країнах світу. 

Зокрема, протягом звітного періоду тривала відповідна співпраця з 

Академією імені Яна Длугоша (м. Ченстохова, Польща, спец.  Соціальна 

робота) та Варненським вільним університетом ім. Чорноризця Храбра 

(м. Варна, Болгарія), спец. Право. 

 

СЛАЙД 53 

Важливим напрямом міжнародної співпраці є залучення іноземних 

фахівців до здійснення науково-педагогічної діяльності. 

У вересні студенти спеціальності «Міжнародні відносини» мали 

можливість прослухати лекції від фахівеця з військової історії, 

американського волонтера Кена Рекерса. 

Результатом плідної співпраці з Міжнародним освітньо-методичним 

центром Dinternal Education стала інтерактивна зустріч-семінар з Кейт 

Ллойд, академічним директором мовної школи London School of English. 

У квітні викладачка із Лондонської королівської академії Ніхад 

Халаф Аль-Хашимі провела онлайн семінар, присвячений 

епідеміологічним основам та профілактиці інфекцій, для представників 

природничо-географічного факультету. 

 

СЛАЙД 54 

Робота наукової бібліотеки. На сьогодні фонд бібліотеки нараховує 

906 тисяч одиниць обліку, з них книги становлять 508 тисяч. Загальний 

обсяг електронних документів складає 26 тисяч. За рік на потреби 

комплектування університетом виділено понад 11 тис. грн., для 

передплати фахових періодичних видань майже 65 тис. грн. 

 

СЛАЙД 55 

Основний бібліотечний ресурс поступово набуває цифрового 

характеру. Кількість звернень до інформаційних ресурсів та сервісів web 

сайту бібліотеки протягом року склала 59 тисяч. 

Електронний каталог бібліотеки нараховує 237 тисяч записів, з них 

26 тисяч – повнотекстові документи. Кількість звернень до бази даних 

«Електронний каталог» та його сервісів за рік становить 42 тисячі. 

 

СЛАЙД 56 

Протягом навчального року виконувались роботи з розбудови, 

активного наповнення та підвищення рейтингу університетського 



репозитарію. На сьогодні він нараховує 10600 документів. Кількість 

звернень до репозитарію за рік склала більше 873 тисяч. 

Значним досягненням є те, що за результатами травневого рейтингу 

інституційних репозитаріїв від Google Scholar архів СумДПУ імені 

А. С. Макаренка посідає 661 позицію із 2871 в світовому рейтингу. Серед 

українських архівів ми 36. 

 

СЛАЙД 57 

Бібліотека приділяє постійну увагу формуванню та наповненню 

колекції власних електронних тематичних ресурсів. Кількість 

повнотекстових та бібліографічних баз даних власної генерації становить 

11, в тому числі 5 – повнотекстових. Загальний обсяг власних баз даних – 

244 тисячі записів. 

За минулий навчальний рік в рамках науково-видавчничої діяльності 

укладено та видано три бібліографічні покажчики: «Пшенична Любов 

Василівна», «Лянной Юрій Олегович» та «Бібліографічний покажчик 

наукових праць викладачів Сумського державного педагогічного 

університету імені А.С. Макаренка (2018–2019 роки). 

 

СЛАЙД 58 

Бібліотека активно здійснює інформаційний супровід наукової та 

навчальної діяльності університету. Важливий компонент бібліотечної 

діяльності – культурно-просвітницька робота. Щорічно проводить до 

40 різнопланових заходів. 

Карантинні обмеження майже повністю забрали можливість живого 

спілкування бібліотеки, тож віртуальні виставки, огляди, презентації 

виступили сучасним і оперативним засобом надання інформації. Всього за 

рік проведено 9 масових заходів, створено та розміщено на сайті більше 

80 інформаційних матеріалів. 

За рік бібліотекою надано платних послуг на суму понад 55 тис. грн. 

В 2020 році співробітники Наукової бібліотеки Сенча І.В., 

Стельмах А.М., Чайка Н.А. стали переможцями у двох номінаціях 

фахового конкурсу «Бібліотекар року» Харківського зонального 

об’єднання бібліотек ЗВО. 

 

СЛАЙД 59 

Соціально-гуманітарна робота. За підсумками навчального року 

181 студент пільгових категорій отримував соціальну стипендію. 

Студентам із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, надано грошові допомоги. 

Кращі студенти університету отримують іменні стипендії: 

стипендію Президента України – 5 студентів, 



стипендію Верховної Ради України – 2 студенти, 

стипендію голови Сумської ОДА – 4 студенти. 

 

СЛАЙД 60 

Активністю вирізняються робота соціально-педагогічного центру 

«Сигнал», що діє в університеті під керівництвом Анохіна Є.В. за участі 

волонтерів, в якому займаються діти-скаути широкого вікового діапазону 

з м. Суми. Робота Центру охоплює реалізацію соціально-значущих 

проектів (висадка дерев, прибирання сміття, тощо), організацію і 

проведення спортивно-масових та культурно-просвітницьких заходів, 

численних піших походів. 

 

СЛАЙД 61 

Виховна діяльність. 

За звітний період у межах діяльності музею історії університету 

було проведено 34 екскурсії для 417 студентів, співробітників та гостей 

університету, організовано та проведено у режимі он-лайн тематичні 

виставки, круглі столи й вечори пам’яті, покази документальних фільмів, 

систематично здійснювалася популяризація видатних особистостей 

нашого університету, проводилися різнопланові заходи до державних 

свят та вагомих подій в історії України. 

У тому числі, відбулося урочисте відкриття меморіальної дошки, 

студенту НН Інституту фізичної культури, добровольцю 

Абрамітову А.Ю. 

З метою ознайомлення майбутніх педагогів з географічним, 

історичним та мистецьким минулим міст Сумщини та України протягом 

навчального року було організовано та проведено численні краєзнавчі 

екскурсії. 

 

СЛАЙД 62 

Крім того, у межах заходів національно-патріотичного виховання у 

липні 2021 року у Козацькому сквері імені Петра Калнишевського, на 

території СумДПУ імені А. С. Макаренка, відбулися урочистості з нагоди 

330-річчя з дня народження останнього кошового отамана Запорозької 

Січі. 

 

СЛАЙД 63 

У грудні відбулося урочисте засідання вченої ради СумДПУ імені 

А.С. Макаренка з нагоди 96-ї річниці від дня створення університету. У 

зв’язку з карантинними обмеженнями урочистості відбулися без глядачів, 

але для всіх бажаючих відбувалася пряма трансляція заходу на платформі 

YouTube. 



 

СЛАЙД 64 

Культурно-мистецька діяльність. Проте і тут карантинні 

обмеження внесли свої корективи. Так, з нагоди Міжнародного жіночого 

дня святкове шоу «Педагогічний LIVE!» відбулося у форматі вечірнього 

шоу, а в гуртожитках було проведено святкову розважальну вікторину 

для студенток, присвячену Міжнародному жіночому дню. 

Змістовними та цікавими стали пізнавально-розважальні онлайн-

квести «Слідами ректора», «Всесвіт Гаррі Поттера», «Стежками 

здоров’я», «Великодній квест». 

Окрасою мистецького життя університету стала Благодійна мистецька 

акція «Бузковий блюз», що охоплювала концерт класичної музики, майстер-

класи, виставку живопису та дизайн-проєктів, поетичний пленер, фотозони 

та оглядові майданчики, екскурсійні програми. 

 

СЛАЙД 65 

Започатковано Літній кубок СумДПУ імені А. С. Макаренка з гри 

«Що? Де? Коли?», організований відділом соціальної та культурно-

масової робити під керівництвом проректора з науково-педагогічної 

(виховної та соціальної) роботи Заікіної Анни Леонідівни. В грі взяли 

участь збірна команда викладачів СумДПУ, проти яких грала збірна 

команда студентів, яка й здобула перемогу. 

 

СЛАЙД 66 

Також протягом навчального року було посилено виховну та 

соціальну роботу в гуртожитках, виведено на новий рівень роботу з 

батьками студентів.  

Зокрема, було проведено онлайн-зустріч проректора з науково-

педагогічної (виховної та соціальної) роботи, фахівців відділу соціальної 

та культурно-масової роботи, представників психологічної служби з 

батьками студентів, які проживають у гуртожитках нашого університету. 

До зустрічі приєдналося близько 150 осіб. 
Було розкрито теми про стан матеріальної бази гуртожитків, умови 

проживання, можливість субсидіювання та культурне дозвілля студентів. 

 

СЛАЙД 67 

Психологічна служба. У звітному періоді особливого значення 

набула робота, яку проводила психологічна служба, що охоплювала 

різнопланові заходи, спрямовані на покращення адаптації 

першокурсників, запобігання суїциду, булінгу, формування здорового 

способу життя, подолання стресу та інші. 



Особливою зоною уваги фахівці були студенти-іноземці, студенти-

сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, учасники бойових 

дій. 

 

СЛАЙД 68 

Низку тренінгових занять та соціальних акцій було проведено не 

тільки для студентів, але й для співробітників університету («Моя 

відпустка», «Думки великих на щодень», до Дня спонтанного прояву 

доброти, Дня компліменту, Міжнародного дня щастя, тощо). 

Протягом навчального року психологічна служба приймала 

студентів-практикантів. 

 

СЛАЙД 69 

Протягом року для всіх студентів працювали онлайн-кіноклуб 

«Реальність», творча лабораторія «ART+», літературний читацький клуб 

«SOLARIS», проводилися майстер-класи за темою «Арт-технології в 

роботі сучасного педагога». 

 

СЛАЙД 70 

Варто також згадати про волонтерську роботу Центру творчої 

молоді «Креатив», члени якого поміж іншого у минулому навчальному 

році взяли участь у соціальній акції «Рятуймо разом». 

 

СЛАЙД 71 

Подбали про святковий настрій та подарунки до Дня Святого 

Миколая у Сумському спеціалізованому будинку дитини та Сумському 

дитячому будинку. 

 

СЛАЙД 72 

Незабутніми стали й «Скриньки радості» для пацієнтів дитячої 

онкогематології. 

 

СЛАЙД 73 

Спортивна діяльність. Університет продовжує приділяти велику 

увагу створенню необхідних умов для проведення навчально-

тренувальної та фізкультурно-оздоровчої роботи. 

Придбано обладнання та комп’ютерну техніку на суму 100 тис. грн., 

а також обладнання для тренажерної зали на суму 200 тис. грн. 

У минулому році 397 студентів були охоплені фізкультурно-

оздоровчою діяльністю у секціях з олімпійських та не олімпійських видів 

спорту. 

 



СЛАЙД 74 

Для любителів активного відпочинку проводиться ранкова руханка, 

яка цього річ зібрала зранку понад 200 осіб. 

До фізкультурно-оздоровчих заходів залучаються й іноземні 

студенти, для яких організована щотижнева група здоров’я з волейболу. 

 

СЛАЙД 75 

Традиційним стало проведення турніру з футзалу на честь Героя 

України, полковника СБУ Олександра Аніщенка. 

За підтримки федерації м. Суми з футзалу відбувся турнір за кубок 

С.П. Кізєєва. 

 

СЛАЙД 76 

Цьогоріч відбувся вже 25-й, ювілейний, «Різдвяний турнір» з 

футзалу пам’яті Володимира Танькова. 

 

СЛАЙД 77 

Традиційними стали також турніри на кубки ректора. 

Уп’яте було розіграно кубок з футзалу серед школярів Сумської 

області U-17 і молодше. 

 

СЛАЙД 78 

Запеклою була боротьба й за кубок ректора з волейболу серед 

чоловічих команд, присвячений 40-річчю Інституту фізичної культури. 

А в ході Фестивалю з активного туризму студенти мали змогу 

позмагатися за кубок ректора з дистанції «Гірські перешкоди» та кубок 

директора з боулдерінгу, а також в парковому орієнтуванні та на смузі 

перешкод «Умілі туристи». 

 

СЛАЙД 79 

Протягом навчального року студенти-спортсмени університету 

приймали участь, ставали переможцями та призерами у змаганнях різного 

рівня, як в одноосібних, так і командних виступах. 

Так, у командних виступах маємо в заліку: 

− перше місце у Відкритому чемпіонаті м. Суми з баскетболу серед 

жіночих команд; 

− друге місце на Чемпіонаті України серед студентів зі спортивної 

аеробіки (в розділах Аеростеп та Денс); 

− друге місце за підсумками фінального туру Чемпіонату України з 

хокею на траві в приміщенні серед жінок; 

− третє місце після зіграних п’яти турів Чемпіонату України з 

хокею на траві серед жіночих команд; 



− вихід до «Фіналу чотирьох» на зональних змаганнях конференції 

«Схід» ХХ Чемпіонату України з футболу серед ЗВО. 

 

СЛАЙД 80 

Протягом року має здобутки і команда університету з футзалу. За 

підсумками групового етапу ХХ Чемпіонату України серед ЗВО наша 

команда вийшла до «фіналу чотирьох» та виборола срібні нагороди. 

У фінальному етапі чемпіонату ми знову здобули срібло. Кращим 

воротарем турніру визнано Євгена Балухту. 

Команда також взяла участь у Всеукраїнських змаганнях з футзалу 

серед студентів, присвячених Міжнародному дню боротьби за ліквідацію 

расової дискримінації, та здобула бронзу. 

 

СЛАЙД 81 

До речі, студенти-іноземці Інституту фізичної культури стали 

бронзовими призерами Всеукраїнського турніру з футзалу серед 

іноземних студентів. 

 

СЛАЙД 82 

Ми завжди пишалися студентами та випускниками, які прославляли 

нашу Батьківщину та наш університет своїми перемогами у чемпіонатах, 

кубках України, Європи та Світу з різних видів спорту. 

Вагомими досягненнями 2020–2021 навчального року на 

загальноєвропейському та всеукраїнському рівнях стали численні 

переможні та призові місця у стрільбі з лука. 

Випускниці Павлова Анастасія і Сеченнікова Ліда взяли участь у 

Токійських Олімпійських Іграх цього літа. 

 

СЛАЙД 83 

Нашим спортсменам стало снаги стати переможцями та призерами 

чемпіонатів України та всеукраїнських змагань із таких видів спорту, як: 

легка атлетика, класичний пауерліфтинг, класичний жим лежачи, 

стронгмен, кікбоксинг ВТКА, спортивна аеробіка, панкратіон. 

 

СЛАЙД 84 

Наші спортсмени долають стереотипи, розширюють горизонти та 

перелік видів спорту, в яких здобувають перемоги. Так, за підсумками 

року вони здобули: 

− золоту медаль у Чемпіонаті світу з пляжного волейболу серед 

спортсменів з вадами слуху; 

− перемогу у Турнірі з дзюдо пам’яті героя України Дмитра 

Максимова, серед спортсменів з вадами слуху; 



− дві срібні та одну бронзову медаль за підсумками Чемпіонату 

України з велосипедного туризму; 

− перше місце у двох категоріях Чемпіонату України з кінного 

спорту серед юніорів; 

− бронзову нагороду у Зональних змаганнях з кінного спорту.  

 

СЛАЙД 85 

Пишаємося високими результатами наших студентів-спортсменів на 

міжнародному рівні, зокрема на Чемпіонаті Європи з греплінгу, Першому 

он-лайн чемпіонаті світу з пара-карате, Чемпіонаті світу зі спортивної 

аеробіки. 

 

СЛАЙД 86 

На особливу увагу заслуговують футбольні та футзальні перемоги 

наших вихованців. 

Цьогорічний магістр Олександр Зінченко у складі «Манчестер Сіті» 

виборов кубок Англії, втретє став чемпіоном Англійської Прем’єр-ліги та 

срібним призером Кубку Європейських чемпіонів. 

Зінченко О. у складі збірної України взяв участь у Чемпіонаті 

Європи, де збірна з футболу вперше в історії увійшла до 8 кращих 

команд, Олександр забив гол і дав результативну передачу. 

А наш магістрант, гравець збірної команди України з футзалу, 

Артем Фаренюк, виборов титул чемпіона України з футзалу у складі 

Івано-Франківського «Урагану», здобувши право представляти Україну в 

наступному сезоні Ліги Чемпіонів. 

Бажаємо не менш яскравого спортивного майбутнього студентам 

Інституту фізичної культури, які стали чемпіонами Сумської області 

серед команд вищої ліги у складі «ФК Тростянець». 

 

СЛАЙД 87 

Фінансова діяльність. З кожним роком університет показує досить 

стабільний показник зростання фактичних надходжень від запланованих. 

Прогнозовано, що в цьому році цей показник теж буде на рівні, адже 

надходження 2021 року, показані станом на 31 серпня 2021 року, 

становлять понад 55 % від запланованих коштів. 

 

СЛАЙД 88 
Власні надходження або надходження спеціального фонду – це кошти, які 

заробляє університет від основної діяльності (навчання студентів та аспірантів) 

та господарської діяльності (проживання в студентських гуртожитках). 



Частина власних надходжень від загальної кількості коштів, які 

отримує університет в фінансовому році за останні три роки залишається 

фактично незмінною та становить понад 35% від загального кошторису. 

 

СЛАЙД 89 

Додаткові платні послуги. У зв’язку з пандемією відбулося суттєве 

зменшення надання платних послуг. Не надавались послуги з навчання 

плаванню, значно зменшилось вивчення російської мови іноземцями 

(майже вдесятеро), зменшилось число груп з навчання масажу, фітнесу, 

візажу та інших послуг, які не можуть надаватись дистанційно. У зв’язку 

з цим недоотримано коштів майже 1,5 млн грн. 

Загалом отримали послуги 1382 особи, отримано кошти у сумі 

882 тис. 157 грн. 

 

СЛАЙД 90 

Основним видом додаткових платних послуг упродовж минулого 

навчального року було підвищення кваліфікації. Підкреслимо, що за 

останні роки стабільно зростає кількість осіб, яким ми надаємо такого 

виду послуги, та відповідно обсяги зароблених університетом коштів. 

У звітному періоді таку послугу було надано 495 педагогічних та 

науково-педагогічних працівникам, що дозволило отримати кошти у сумі 

515 тис. 356 грн. (проти 152 осіб та 97 тис. 100 грн. у 2016–

2017 навчальному році). 

Цьогорічним лідером є Інститут фізичної культури, викладачі якого 

широко залучають до співпраці випускників. 

 

СЛАЙД 91 

Особливо активно відповідну роботу проводили науково-педагогічні 

працівники кафедри теорії та методики спорту (завідувач Бермудес Д.В., 

доценти Лапицький В.О., Кулик Н.А., Скрипка І.М.), а також завідувач 

кафедри спортивних дисциплін фізичного виховання Лазаренко С.А. 

Активну роботу по наданню додаткових платних послуг проводить 

кафедра здоров’я, фізичної терапії, реабілітації та ерготерапії (завідувач 

Звіряка О.М.). 

 

СЛАЙД 92 

В розрізі надходжень фінансів за календарний рік видно, що 

кожного року зростають витрати на заробітну плату та витрати на 

комунальні послуги. Тобто за рахунок постійного зростання цих витрат, 

зменшуються ресурси направлені на поліпшення матеріальної бази 

університету, зокрема, на капітальні видатки та видатки розвитку. 

 



СЛАЙД 93 

Протягом останніх років стабільно зростає заробітна плата. 

Сьогодні середня заробітна плата науково-педагогічних працівників 

становить майже 16 тисяч гривень, тобто протягом останніх шести років 

відбулося зростання майже у три рази. 

 

СЛАЙД 94 

Дещо повільніше, проте зростає і середня заробітна плата 

навчально-допоміжного та адміністративного персоналу та на сьогодні 

становить майже 6,5 тисяч гривень. 

 

СЛАЙД 95 

У понад три рази за останні шість років зросла середня заробітна 

плата технічних працівників та сьогодні становить понад 6100 гривень. 

 

СЛАЙД 96 

Збільшення контингенту денної форми навчання за рахунок 

загального фонду автоматично збільшує і витрати на стипендіальне 

забезпечення. 
Відповідно до законодавства чисельність стипендіатів не повинна 

перевищувати 45% від загальної чисельності студентів денної форми навчання за 

рахунок загального фонду. 

Показники 2021 року не є остаточними, тому що неврахований 

контингент першого курсу навчання, які були зараховані з 1 вересня 

2021 року, проте станом на серпень на стипендіальне забезпечення 

відведено 14 млн. 783 тис. 200 грн. 

 

СЛАЙД 97 

Фінансовою основою студентського самоврядування є кошти, 

визначені вченою радою закладу вищої освіти в розмірі не менш як 

0,5 відсотка власних надходжень, отриманих закладом вищої освіти від 

основної діяльності. На 2021 рік передбачено 220 тис. 750 грн. 

 

СЛАЙД 98 

Охорона праці. 

19-22 липня 2021 року відбулась позапланова перевірка навчальних 

корпусів та гуртожитків університету державними інспекторами з 

нагляду (контролю) у сфері пожежної та техногенної безпеки м. Суми 

ДСНС у Сумській області: 

− 30 пунктів попереднього припису виконано; 

− розроблено та затверджено план заходів по усуненню виявлених 

порушень. 



Серед основних заходів минулого року: 

− проведення навчання та перевірки знань для посадових осіб з 

питань охорони праці, пожежної безпеки, електробезпеки; 

− планування медичних оглядів для працівників; 

− затвердження Плану-графіку навчання та перевірки знань з 

охорони праці працівників університету; 

− складання 7 актів про нещасні випадки невиробничого 

(побутового) характеру здебільшого з причини особистої необережності; 

− перенесення об’єктового тренування з питань надзвичайних 

ситуацій на 6 жовтня 2021 року (у зв’язку з карантином); 

− перезарядження 50 вогнегасників (у плані 100 та закупка нових). 

 

СЛАЙД 99 

Благоустрій. Ремонтні роботи. Протягом 2020–2021 навчального 

року господарськими службами проводилась робота по розвитку об’єктів 

інфраструктури університету. Здійснювався капітальний ремонт 

аудиторного фонду, кабінетів та коридорів навчальних корпусів, 

завершено капремонт актової зали. Паралельно проводилась робота з 

косметичних ремонтів, заміна застарілих меблів на нові, оновлення 

комп’ютерного парку та поповнення аудиторного фонду 

мультимедійними засобами навчання. При виконанні всіх робіт 

обов’язково приділялася увага енергоефективності. 

Здійснено капітальний ремонт кабінетів новопризначених 

проректорів з наукової та виховної роботи з укомплектуванням меблями. 

Відбулися капітальні ремонти на природничо-географічному 

факультеті (кабінети 307 (для потреб геологічного музею), 501, 504); 

оновлено матеріально-технічну базу кафедр, закуплено нові навчальні 

прилади та нові меблі. 

На території Ботанічного саду укладено підземний водогін для 

організації автоматичного поливу рослин (протяжністю 950 метрів). 

 

СЛАЙД 100 

Із залученням благодійних коштів від ТОВ «Технологія» здійснено 

ремонт коридору та встановлено підвісну стелю на четвертому поверсі 

корпусу А (Інститут історії, права та міжнародних відносин). 

Відремонтовано 443 аудиторію, де тепер розміщується зала засідань 

імені першого декана історичного факультету Бориса Леонідовича 

Корогода, відкрито меморіальну дошку видатному історику-краєзнавцю. 

 

СЛАЙД 101 

В Інституті фізичної культури завершено облаштування та відкрито 

залу засідань,  



 

СЛАЙД 102 

кабінет заступника директора інституту; 

відремонтовано та облаштовано кабінет завідувача кафедри теорії та 

методики спорту; 

здійснено капітальний ремонт приміщення кафедри туризму та 

готельно-ресторанного сервісу (викладацька, 

 

СЛАЙД 103 

144 аудиторія, клас «Туристична агенція»); 

хол корпусу «Скіф», а також капітальний ремонт водогону 

протяжністю понад 50 метрів (Спортивний комплекс). 

 

СЛАЙД 103 

Відбулися капітальні ремонти в центральному корпусі, зокрема в 

кабінетах 401 та 401а. 

Завершено капітальний ремонт приміщень 1-го поверху корпусу А 

для розміщення лабораторії «STEM HAB» Фізико-математичного 

факультету. 

Триває реконструкція приміщень: 

− 4-го поверху корпусу В для подальшого розміщення «Центру 

проєктних технологій», науково-дослідної частини та методично-

організаційного відділу; 

− 2-го поверху центрального корпусу для відділу кадрів. 

 

СЛАЙД 105 

Завершено роботу по виготовленню проектно-кошторисної 

документації на проведення капітальних ремонтів: 

− по установці системи пожежної сигналізації гуртожитку № 2 на 

суму 1 млн. 170 тис. грн; 

− по заміні віконних блоків на енергозберігаючі гуртожитку № 2 на 

суму 1 млн. 500 тис. грн; 

− покрівлі гуртожитку № 2 на суму 815 тис. грн; 

− житлових блоків гуртожитку № 3 на суму 550 тис. грн. 

Перші три проекти було подано університетом на конкурс, який 

проводився «Фондом розвитку ЗВО» при Кабінеті Міністрів України. 

Перемогу отримав проект по виготовленню системи пожежної 

сигналізації для гуртожитку № 2, гроші вже на рахунку університету, йде 

підготовка до закупівлі даних послуг в системі «PROZORRO». 

Процедури закупівлі за проектами по ремонту покрівлі гуртожитку 

№ 2 та житлових блоків гуртожитку № 3 вже завершено, їх реалізацію 



буде здійснено за кошти спеціального фонду університету до кінця 

вересня 2021 року. 

Лише чотири із всіх згаданих об’єктів ремонтувалися за договорами 

з підрядними організаціями, решта робіт виконувалась своїми силами, що 

уможливилося завдяки переформатуванню експлуатаційно-технічного 

відділу (введенню чотирьох штатних одиниць робітників з комплексного 

обслуговування будівель і споруд). 

Всім дякую за плідну роботу на благо університету за звітній період. 

 

СЛАЙД 106 

Завдання на 2021-2022 навчальний рік 

 

СЛАЙД 107 

Дякуємо за увагу! 

 

СЛАЙД 108 

Титульний 


